

Jegyzőkönyv

Készült: Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. február26.-i nyílt testületi ülésén.

Helye: Budajenő Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme
2093. Budajenő Fő u.1-3.

Jelen vannak: Herb József elnök

Herb Józsefné elnökhelyettes

Lantai Gábor képviselő

Pintér Sára képviselő

Ülésvezető: Herb József elnök

Napirendek:

- 1./ 2020. évi költségvetés elfogadása.**
- 2./ Szállítási költség, Dalkör kórustalálkozó.**
- 3./ Együttműködési Megállapodás módosítsa.**
- 4./ Március 15. ünnepség.**

A napirendi pontok előterjesztője: Herb József elnök.

Herb József a Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban BNNÖ.) elnöke köszönti a képviselőket és megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 fő létszámmal van jelen, így 4 fővel határozatképes.

Az elnök 18 órakor az ülést megnyitja.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülés magyar nyelven kerül levezetésre.

A jegyzőkönyv vezetésére Herb Józsefné elnökhelyettest kéri fel, akit a testület egyhangú szavazattal elfogad.

Az elnök megkérdezi a testület tagjait, hogy a meghívóban szereplő 4 napirendi pontot elfogadják, vagy a 4 napirendi ponton felül kívánnak más napirendi pontokat is megtárgyalni. Hozzászólás és más napirendi pont hiányában a testület (4) igen szavazattal elfogadta a napirendeket.

- 1./ Napirendi pont: 2020. évi költségvetés elfogadása.**

Elnök: a helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évben is önállóan állapítja meg éves költségvetését, amely nem épül be a helyi önkormányzat költségvetésébe.

A költségvetés az év közben szükség esetén módosítható.

A német nemzetiségi önkormányzatnak csak állami támogatásból származik bevétele.

A feladatlapú támogatás összege jelenleg a 2020. évre még nem ismert, így azzal tervezni nem lehet.

2020. évre 1.040.000.-Ft, azaz egymillió-negyvenezer forint, működési támogatást kapott a német önkormányzat.

Ezt az összeget a tavalyi évhez hasonlóan 2020.12.31-ig lehet felhasználni és csak működésre.

2020. évi bevételek **2.352.413.-Ft**

2020. évi kiadások **2.352.413.-Ft**

A 2020. évi bevételek és kiadások részletezését az előterjesztésben olvashatták a tisztelt képviselők.

Elnök: kérdezi a képviselőket, hogy a 2020. évi költségvetéssel kapcsolatban van-e kérdésük, hozzászólásuk?

A képviselők jelezték, hogy az előterjesztésben leírtakat elfogadják, a számok ismertek, mivel együtt készítették el a 2020. évi költségvetést.

Elnök: több hozzászólás nem volt, kérte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsenek az előterjesztéssel kapcsolatban.

A BNNÖ testülete (4) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat
7/2020.(II.26.) számú határozata

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében és a Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 114. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2020. évi költségvetést elfogadja és a következő határozatot hozza.

A határozat hatálya BNNÖ képviselő-testületére terjed ki.

A Képviselő-testület a BNNÖ 2020. évi költségvetés bevételeinek főösszegét 2.352.413.- Ft-ban, azaz kettőmillió-háromszázötvenkettőezer-négyszáztizenhárom forintban állapítja meg.

A Képviselő-testület a BNNÖ 2020. évi költségvetési kiadásának főösszegét 2.352.413.- Ft-ban, azaz kettőmillió-háromszázötvenkettőezer-négyszáztizenhárom forintban állapítja meg.

A Képviselő-testület nem hozott létre külön költségvetési szervet, feladatainak ellátására.

A Képviselő-testület támogatja a Budajenő Német Nemzetiségi hagyományokat őrző szervezetek és egyesületek működését. Támogatást kizárólag olyan egyesületek és szervezetek kaphatnak, akik az előző évi támogatás összegével elszámoltak.

A BNNÖ 2020. évi általános tartaléka 237.413.-Ft. azaz kettőszázharminchétezer-négyszázötvenhárom forint, melynek egy részét 2020. december 31.-ig működési célra, más részét pedig 2020. december 31.-ig feladatalapú célra használ fel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a BNNÖ elnökét, hogy a jóváhagyott kiadásokat az év folyamán teljesítse. Mivel a bevétel csak állami támogatásból és az előző évi pénzmaradványból tevődik össze, itt az előírt bevétel beszedésére nem kell felhatalmazás az elnök részére.

Az Emmi a támogatások összegét két részletben utalja át a BNNÖ. számlájára.

A Képviselő-testület fenntartja magának a jogot a 2020. évi jóváhagyott előirányzatok évközi megváltoztatására, valamint a pénzmaradvány felhasználására.

A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt, hogy a 2020. évi költségvetés határozat elfogadásáig a megelőző évi költségvetésből gazdálkodjon.

Természetesen figyelni kell a bevétel növelésére a kiírt pályázatokat is.

Jelen határozat rendelkezéseit 2020. január 01.-től kell alkalmazni.

Felelős: Herb József elnök

Határidő: azonnal

2./ Napirendi pont: Szállítási költség, Dalkör kórustalálkozó.

Elnök: megkérdezte a képviselő társait, hogy az előterjesztésben foglaltakhoz van-e hozzászólásuk, vagy észrevételük?

Lantai Gábor képviselő szót kért és elmondta, örül annak, hogy még a Dalkör vállal fellépést a kórustalálkozókon, mivel már a tagok többsége elég idős ember.

Természetesen a BNNÖ. képviselő testülete támogatja az utazásukat.

Elnök: ha több hozzászólás nincs, akkor kérte a testületet, hogy szavazzanak és döntsenek az előterjesztésben foglaltakról.

A BNNÖ testülete (4) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat
8/2020.(II.26.) számú határozata**



A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megszavaz utólag 55.000.-Ft-ot, azaz ötvenötezer forintot a Dalkör tarjáni fellépéséhez, a busz költségére.
A Képviselő-testület felkéri az elnököt, a számla benyújtása után intézkedjen annak átutalásáról.

Felelős: Herb József elnök

Határidő: azonnal.

3./ Napirendi pont: Együttműködési Megállapodás módosítsa.

Elnök: megkérdezte a képviselő társait, hogy a kiküldésre került módosított együttműködési megállapodás elolvasása után van-e kérdésük, hozzászólásuk az előterjesztésben foglaltakhoz?

A képviselők jelezték, hogy elfogadják az előterjesztésben leírtakat.

Mivel hozzászólás nem volt, úgy az elnök kérte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön az előterjesztés tárgyában és hozzon határozatot.

A képviselő testület (4) igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat 9/2020. (II.26.) számú határozata

Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Budajenő Község Önkormányzata között 2015. február 17-én megkötött együttműködési megállapodást, a Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő testülete módosítással elfogadja, a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § -a alapján.

Záradék:

A jelen együttműködési megállapodást a Felek felülvizsgálták, és Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6/2020.(II.20.) számú határozatával, míg a Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 9/2020.(II.26.) számú határozatával jóváhagyta.

Felelős: Herb József elnök

Határidő: azonnal



4./ Napirendi pont: Március 15. ünnepség.

Elnök: megkérdezte a képviselő társait, hogy az előterjesztésben foglaltakhoz van-e hozzászólásuk, vagy észrevételük?

A képviselők jelezték, hogy részt vesznek a Budajenő Község 2020.03.15.-i ünnepségén.

További hozzászólás nem volt az előterjesztéshez, így az elnök kérte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsenek és hozzanak határozatot.

A BNNÖ testülete (4) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat 10/2020.(II.26.) számú határozata

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete részt vesz a március 15.-i ünnepségen és koszorúzik.

A koszorú költségére 5.000.-Ft-ot, azaz ötezer forintot megszavaz.

Felelős: Herb József elnök


Határidő: 2020.03.15.

Más napirendi pont nem volt, az elnök megköszönte a testület munkáját és az ülést 20.30 órakor bezárta.

Kmf.


Herb József
elnök




Herb Józsefné
jegyzőkönyv-hitelesítő

